

光明路百棵行道树枝丫被锯为盗伐行为

信阳消息(见习记者 王洋 马依帆)本报于3月30日以《是日常修剪还是“惨遭毒手”?》为题,对平桥区光明路南端近百棵行道树一夜之间枝丫被锯的事情进行了报道。昨日上午,记者来到平桥区市政管理服务局了解事情进展。

据了解,平桥区市政管理服务局园林所已于4月3日联系市园林局,请派

技术人员协助调查。经过市、区两级园林人员的现场调查后,认定光明路南端行道树枝丫被锯是一起恶劣的人为破坏、盗伐行为。因为附近居民当时没有立即报警,也没有记下车牌号等相关证据,调查起来比较困难。目前,平桥区市政管理服务局园林所已经加强了对城区道路行道树的监管力度,严防此类盗

伐行为。

平桥区市政管理服务局办公室汤主任说:“城市行道树是公共资源,市民如果再遇到人为破坏或者盗伐行为时,应当注意收集相关证据并且及时报警。”

后续报道



万家灯火李湾商住区8号楼前的下水道堵塞已经数月,一直往外溢脏水(如图),居民出行非常不便。小区的居民张先生和另外几家住户清理过多次下水管道,但是一直没能解决根本问题,本报希望有关部门能够尽快过问此事,给居民一个干净舒适的生活环境。

见习记者 周亚涛 吴楠 摄

野生山兰花及杜鹃不得买卖

商城县森林公安整治滥采乱挖野生植物行为

信阳消息(记者 徐杰 通讯员董麒 邓正萍)按照省、市森林公安局关于开展“春季行动”的通知要求,商城县森林公安局迅速部署,在深入调查、认真分析林区治安状况的基础上,针对春季滥采乱挖野生山兰花、杜鹃,挖兜、掘根等不良现象突出的问题,集中力量对滥采乱挖野生植物行为进行集中整治。

4月2日早上7时30分,经过周密部署,商城县森林公安局民警在局领导的带领下全线出击,对本县花卉交易市场和重点旅游景区进行突击检查和清理,打响了“春季行动”首场战役。共清理了易小桥市场、长安市场、温泉湖市场等野生植物交易场所,检查了金刚台国家地质公园、汤泉池风景区和西河景区。在清查中,对销售、采摘野生山兰花和野生杜鹃的人员进行政策宣传和批评教育,对非法采挖、收购、销售的野生植物全部没收。此次行动出动车辆15台,出动人员72人次,收缴作案工具6件,收缴野生杜鹃260株,野生山兰花兜156株,山兰花枝800余枝,行政处罚4人,批评教育12人,有力地震慑了破坏野生植物资源违法犯罪分子。

因未采取安全措施致雇员意外摔残 雇主担主责赔偿五十余万元

信阳消息(孔晶晶 罗浩)因未采取安全措施致使雇员摔成二级伤残,雇主被判给付50多万元赔偿款。4月3日,罗山县人民法院审理了这起提供劳务者受害责任纠纷案,依法判决被告李某赔偿原告张某各项损失费用和精神损害抚慰金共554541.39元。

法院审理查明,原告张某系被告李某开设的白土厂的临时工人,2011年10月25日下午,原告经同伴相约去白土厂替被告往货车上装货,完工后天已黑,被告未在施工现场提供照明设施及上下车的扶梯,原告从传送带上下车时不慎跌落摔伤。原告因伤致重度开放性颅脑损伤,经鉴定为二级伤残,劳动能力完全丧失。原告因伤支付医疗费共计37595.57元,被告在支付部分费用后便拒绝支付,原告遂提起诉讼。

法院审理后认为,雇员在从事雇佣活动中遭受人身损害,雇主应当承担赔偿责任。被告作为雇主,其未给原告提供适当的安全措施,未能组织好安全生产,有过错,且雇员是在从事劳务时受伤,故被告应当承担主要赔偿责任。原告在务工时,未能履行安全注意义务,也有一定过错,负次要责任。综上,原告自负20%的责任,被告承担80%的责任,法院遂作出上述判决。

寻画记

见习记者 李秋艳
通讯员 侯雅昆 贾真

4月4日清明小长假第一天,火车站客流济济,车站工作人员从早忙到晚。晚上7时30分,信阳车站管内高铁信阳东站客运值班员王志刚接到家人紧急电话,请完假正准备回家的时候,迎面碰上一位急得满头大汗的老大爷。

“同志,快,快,我的画,一幅钟道画像落车上了。快点帮帮忙,我那可是国画……”大爷一看是穿铁路制服的人,便像抓救命稻草一样一把抓住了王志刚的胳膊,急促地说着。

“大爷,您别着急,您丢了一幅画是吗?”王志刚关切地问道。

“是的,是的……”老大爷抓着他的手一个劲儿地点头。

正在询问老人的时候,王志刚的手机响了起来,是他妻子打来的催促电话。“单位临时有事,实在走不开,你带着儿子先去医院吧。”说完立刻挂断了妻子的电话。

经询问得知,这位老人乘坐的是G544次高铁列车,在信阳站下车的时候,老人把一幅钟道画像遗忘车上了,这幅画是刚请广州的书画专家鉴定过的真迹,老人怕引起别人注意,便用破报纸包了数十层,放在座位下面,下车的时候却忘记了拿。得知这一情况,王志刚立即拿出对讲机,联系G544次列车长,但无法接通。王志刚又把事情经过编辑成短信发给了G544次列车长,可是依然没有回音。老人一看这情况,语无伦次地说道:“我的画不会被当作垃圾丢掉吧,我一生就这一个爱好……”

这时王志刚的手机又响了起来,“我忙完马上去。”说完他又“无情”地挂断了妻子的电话。站上的同志看着实在着急,就准备过来接替他。

“不行,他肯定是个领导,我就相信他!”老人急忙说道。

“我不走,大爷,您别急。”王志刚一边安慰老人,一边继续联系G544次列车长。

几分钟后,列车长终于回复信息,告知东西已找到,并交由郑州东站。王志刚又立即联系郑州东站综控室,请求将画交由G527次列车长带回信阳。画有了着落,大家这才松了一口气。

“走吧,走吧,赶紧去看看孩子吧。”站上的同志都开始催他去送画。可是看到老人一直惴惴不安的样子,王志刚留下了。就这样,他一直陪着老人,并不时联系G527次列车长,细心地交代,要保护好老人的画。

晚上10时30分,G527次列车到站,列车长将“国画”交给王志刚,王志刚又将画交给老人,就这样,老人的宝贝“国画”在丢失3个小时后,又完好无损地回到自己手中。当老人从“国画”失而复得的喜悦中醒过神儿来,准备感谢帮他找到画的王志刚时,才发现他已经急匆匆地骑着摩托车走了。

新闻故事



便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消协投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通警察:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

声明

兹有杨鲜艳的个体工商户营业执照副本(注册号:411503601039703),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥区今麦郎烟酒副食部营业执照正本(证号:411503601038593),因不慎丢失,特声明作废。